

Вырезка из газеты

МОЛОДЕЖЬ
МОЛДАВИИ

= 3-СЕН-1961

Газета №

г. Кишинев

Театральная студия при «Лучафэрул»

При театре юного и детского зрителя «Лучафэрул» создается студия театрального искусства. Молодая группа «Лучафэрул», не многим более года назад вышедшая из стен студии при московском театре имени Евг. Вахтангова, решила воспитать свое пополнение в духе славных традиций этой популярнейшей в стране школы актерского мастерства.

Заниматься со студийцами творческий коллектив тюза будет по сокращенной программе театральных училищ. Основное внимание решено уделять практическим заня-

тиям — по актерскому мастерству, танцам, постановке голоса. Еще во время учебы, которая рассчитана на два года, студийцы примут участие в постановках театра.

(АТЕМ).